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(da+&)  (da-T78)

(dc+d) (dc—7d)

BTE0T|a0r

GTET &

e (da+d) (da—"7&) (datd)-(da-7d)
C(de+d) (de—=T7d) (de+d)—(dc—7d)

e da+h 3 da—"1h
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(da+7b)de =T =(da="10)[dc+T7hH] erevllen

ad h=c-d oleH ST (hb.

o
=M, E:n 616015

B R

b . c=nd CTEILIDS
(da+70)(dc—"Td )= (da-"70)4c+77d ) e1mID FloGTLITL 1960
WrauiL  GuBLILGaS).
(dpb+ 78| (dnd —7d | = (dmb—T0 ) dnd +74 )
B (dm+7 ) (dn =7 = bd (4 =T )(dn+7)

bod=z0
(depe—=T71(da =)= (dem="7)dn+7)

16mms+ 280 — 28m —49 = 16mm + 280 — 28n —45
ABn— 2hm = 2w — 28n
H—m=m—n
2m=2n
m=n
U560 g h=r:d

2 _SHIJewid 5

. bk i x+3¢z+x+3&
a+hb oToment xr—3a x-3b

Qe OUBIOTEIHMBHH  FHT6UISb.

Gk x S
r= =
a+b b a+tb

x 3 i+ 3a x—3a

b a+d 2b+lath) 2B (atd)

x+ 3z 3 x—3a

h+a b-a
x+t3a  3b+ta (1)
x—3a b-a
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fzh x 3h
r= :&-:
a+ b 2o a+h
x 3h x+3h x—="73b

2 :a+E:l - 2a+[c;t+b]: 2a—la+h)

x+3b  x-3E&
3a+k a-b
X+3§J:3ﬂ+b (2)
x—53h a-5h

gweaLn®aser (1), (2) @0 Rwmbs

r+3a x+3h 3h4a Ba+b
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T (b-a)
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(1) (a) @ bh=53, be=4-5 etodllell g b &b HITENIE.
(@) xy=34  y z=4-5 eaflell IV I b HTWIH.

2) x:y="T:0 eefledl Jx—Zy 2x+2y MmbH HTEWIH.
3) Ax4+0y: ox+12y=1:2 eafledt X ¥ @b STewis.
4 Sa'—ab 2ab-b =61 oellel g bewd SIS,

(5) g h=c 4 e LleIeIheusneuBens BBIe|s.
fa) (2a+3b): 20434 )= 2a—3b)(2¢-34)
by (3a+2b):(3a—-5b)=(3c+50) (3c-54)

2ah x+a x+b

(6) x= 67601 601 + @61 QUDILOTESHMHSH BT 601,
a+h i—a x-—b
1004 x+5a  x+5b

(7) x= 61601 60T + @61 QUEIOTRIHMSHSH HTEwTH
a+h x—5a x-—25b

(8) (Za+30) 20 =34 1= 2a =30 2c+34) ooolell g - h=r-4 olo0&b

HTL_(hsb.
) (3a+ebh—c—2d ) 3a—6b+c—2d )= 3a+ob+c+2d |
(3ﬂ—ﬁb—€+3d} oroflell g h=c:d 6levd BT (Hb.

(10)  olemFwen COHTLIUTEN LIewILHen6N LWaILIGHSH FLOTLTBHm6NS
&HJbb.

@ ) 43 3
a = a - =
x4 341 91
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7. el LSHFIL6 OCHTLjyemLw OF6ieusnisHsi.

il

QM QLLSHHT @M BTSN QaTenBOWTEID 2 L LBOTES  SI6060S
GeueMiLpLOTES eI 1966V, EIBIENIHL LI HIHI(HBH6ENTEL DienLol|eh O\F6)eusHLD,
LOBENBULH DIEHL U HIeWTI(HHET60 SHUD CFeIISHHBGHF FLOTGLD.

sre| : BrewssT AB, CD seiuenr Oellsb Geul (Balement.
(1) @0 2 1 mions, (i1) v CeuefiimBLoTs)
Himien Geuswrguwig : OA.OB = O0C.0OD
EIGRI : AD, BC aisiiLisupenms Qenemidbs.
HIn3I660 . (w&Basmemiast AOD, COB sisiiuisuBmlieo

|OAD = |OCE (9By sl é Gorammise)
| 400 = |COB (6505876 Corammisner)

5B, DieuBdledr cLPEIBTID BHTEMIMIGBEIT FLOLD.
LoAACD, ACDE QuebCuTdHFHeme

40_0D
o0 OF
AD OB =000
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CaBpL

QO I LHFME GeuslCuusTen @@ UsTemulaibbs ASBE @b CaIligub
Qm OsTLelluyd audIhHHTED, DI QUITID, eIl L &HHIdE
OeaueMBuiutsiten 161G B CHTL BHHIWIL HHTVID Denioulch CF6ieismLD
SIHOSHTLeUl6ll FHITHSH MG FLOTGLD.

ST6] : OBA eteiug) Geuliguyid, OT Q&HTL60Ud UG LD.
Boen Geuewrguig : OA.OB=OT?
& [mell : BT, AT &3 Qememidss.
bl BI6U6D . (w&Basmemiiast OAT, OTB ersiisumnsiev
|AOT = | B80T

|OAT = |OTE (geimiel L giewid& Gamemimigbei)
sT6e0Beu, SieuBMl6i CLPEITIBTID GHMEWIMIGBET FLOIDTGLD.
w&EBasmemimen AT, T  RuisdCuUTHFHeme

0A _OFT

oTf  OF
QOACE = OF*
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Oemer emiowionss CBTeRIL el L Halsr Geusfiistef P @ed
mbSH sudFWLILL L Qe 19 AGWD. OP=10cm, eul L ggen
apemy 6cm uflsit P 60 Qb Ul LSHFHBE suenyuiliLBLd

O TLelufledr  Bembd wirg?

QM el L SFHer Geualilisien P @sv Qmbd 6ul L HHBE eusnyuil L
eamLel PT sy@ib. PQR @ Qeul guir@ib. PQ=4cm, PT=8cm
e QR @6t memd wimgy?

anjmBasrenr (p&HCsmewmi ABC @60 BD,CE e6iianiid @& HILITHIS6IT
H @60 gememmOuwmeiim Geul Baleoimsonr. BH.HD=EH.HC steor Bpi6y.

QT UBBET HNTHM6EN RMEIBGHD LTe0SHH 6 Herd 100m. SigHed
CogieiTen BemLLITeNSH 6ul L alle0 6ugalleomeidl. &I LIT60SHH 60
(pevsudeiavisien A,B etenild Hrmisiserien g QUITHEHBHUILIL BHETeTg.
B UTensuien o FFleiedl C el uTeLSH eV HHH 20m
SHITTHPH60 2 sitengTulledr 6606060 SUMTENUIS Hewlldb.

m el LiHar Geusiliysief T wledmba euswFwiLl L S
exTed®sm TA, TB oy@ib. OT, AB etetmisnr X @60 Geut L L il simsest

L AX . XB=0X. XT
IL OX . OT=0A’sen Bmioys.

A,B stetiuen  geitenpOWITEImI Goul Lrgd @@ il L misberedr
WMRIGTGD. O 6163ILINE DIDUWIDTHS OBTEmIL @ CLPGTMBTLD
QLD @m el LsHmsd C,D eemusmeumplsuld, woBsnpwens EF
stedtLIsemauBlevd Geul (Baslsiimsen. CD, EF staniid @rGasmBaei
plLUUBD Gurgkl oiewen P ev shalidssnr Pullslmba cwsimi
QUL MISEHSGWD UedTWILGL CHTL60H6T FLO6H 6l601d ST (HS.

AB,AC ai6diient @ eUl L GHer Q@b BIeISNTGID. Il L HHBEG A
Auisisiten GHTLV&E Flombarorer WrslGrm GhyGsrh AB,AC
sretiLenauBenm  (pempGw D,E sieiiusieupmlsd &haliie
AB.AD=AC.CE eiev Bni6ys.

PQ,PR aisiiien @ UL GHHeT @ HTeIsenT@Gn @6ieul L g6
PS etsvignnd GeuGmr wrewst QR stetmiens T @i ghdinien PS.PT=PQ?
61601 [HI1316)|5.
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8. ewussIfan GCaBmu iFH6n alfleurdsnisEmD

mussJFet  CHBmLD
Q@M OFmlaren (WHCaTemNullanienL Ul OFDLSBHHHEVDIOUD  FHITHB 60
UTLILIEN6), BB LISHHIS6MeVenOU|D FHITHIGTT LITLILISTa|H6T6 gnl (B
CHTMHEGHF FLOTGLD.

A
QFmiBasrenr (p&HCameni ABC ufsv
B = op0° oreflen
AT = AR* + BC? @0
B C

muSBTF e BCHBMSH BN  LODBIFHM6EV.

CammLd

QM WPHCaTemiulaienL Ul @ USSHF FHITHSHET LTLILeTe| LoBeHBU G
LbSHIGT6T FHITHIGeTT LFlUeTe|seien gnl Bdh OHTensdd Flowmuiler,
SN[ LIbBMmISHEHSGWenL Guiwimer Gomenild OFHIGaHT6w0TLOT@HLD.

p
w&Bsmemil PQR @6v
FO*+QR? = PR aaflenn
POR =90 6w
Q R
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om olflCsrem (PpoHCaTemiluiled, pen alflCsTavidHBE 6IHFT6n
USSHIeVI6TEN  FHITD, DECHTMHMB DMOSHIHI6TN  LISBmIS6ITevI6iT6N
FHITRIS6M6N QTHHHHIL 651 QUBMIGT @(H LSBHHBHTVID DH6NT LOFHI6IT6N
BB LUbHBHH! 6IBWLSSHTVID DMOUD OF6iusHHlen m LOLHiensdd
Gl LelmHhl dnl BHOHTeNHHE FIOOTGLD.

A
B
B C D
SI6Y : ABC aisiug C @60 allflGsmemipenLwt (pdCsmenfl  CD

steiigyl BDuller 165IAC @61 eiiflid @ Ld.

poen Gauewnguigl : AR =EC*+CA?+2CE CD
660 : OlaFmIGamment &8s
Bl QFmIG wéBsrenil ABC
AB*= BD*+AD?
(BC+CD ) +AD?
BCH4H2BC CDHCDA+AD?

B4R C CD+AC?
BC4AC 42RO CD
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wrsTuilenid em WwHCsramilulled @®m amimGsrandadBE aHlyTen
USSSHIeI6TEN  FHITD. DHCHTMHMS DMOSHHI6N6N  LISHBmIS6TevIeiTern
FHITRIS6TET GLOTHHHHNHHEH ROUBMBIT @H LSHHHTEVID FH6 LOgI6Tern
BB LHBHH6N IBULSHTVID AMIOU|LD OF6loubBHHl6 E(HLOL BInSHSH
HPBHHAMHID OHHG FIOGITGLD.

A
N {
B D C
HJ6Y| : ABC eignib  (p&Camemiuiisd  C gwnjml Gsmemion@gw. CD

sty BC ulsir 16g1 AC @6t et S@Lh.

Boen Gewewnguigl :  ARI=CATHTEE - 20500
Bipieued : ABD QFmiBasmewt (pdBGspmenfl

AB*= AD*+BD?
= AD* +(BC-CD)’
= AD*+BC?2BC.CD+CDA
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siLuBeoreflwdlenr Bz mLd

wrsTullenid @@m (WpHCamemilulled @ LISBHMIS6MEI6TEN & HITHIG6N 6T
Gal hSHOSHTMS (ABID LISSHSH DIl LGHulavieien FHFHSHen @m
LRCHTH LUSHBHH @M WS 66NN FHITHH 6N  EHLOL MIeNHSD
Gl LaBR Fl (BH OHTMHHEG FLODTGLD.

A
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/
/
/
/
/
/
/
/
/ B
B X D C
srey :  waCsre ABCulsv BX =XC

AX @eoLuwibd HEib.

Bme Ceuemnguigl :  ARI+AC=DBI 424X

smel : BCuUiBe OQsmi@sHstes AD asnguiliul (Beeng..

ppieued :  Carewimiset AXB, AXC eleiiusuBpien @eiiml eliflGsmeuiid,
LOBEOBUISH] FnJRICHTENID P GHLD.

AXB allifiGsmemiid 6T6d1eb.

wp&C8xsnemfl AXB &6
AB*=AN 4B 4 2B XD — (1)

W& Cxsremfl AXC @6
A=A 4 20X XD — ()

(1),(2) & anl L
ABMACE=24T 4+ 2BX? (BX=XC aarusnes )
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uuflp &

1. ABC a6iiug @ Fouss (poHCsmemfiwn@d. usso BC @eir mELLsT6N
O eeflehn 35C% =4 QA o0 Bimieys.

2. sx7b ABCD @61 uss Hemb 12cm sy@d. cpswev il L b BD 6ot
BGwed S FHITHHeT ugliuene] o ABCD @er ugliueneiesr
G\ DLBISTEGID 6160 [HBIe|sH.

3. w&HBxTeml PQR @6d P@R:QD” a@&b. QR e BELYsiTe X b
PQ @61 mGULsTeN Y ujlo @b, eleufled,
6PR' =4(PX*+RY?| s Huioys.

4. O aretiugl (p&EBxmenll ABC @B@ Oeueiluisd 2 6itenm @ LsTeMwT@Ld.
0X, OY, OZ s18wsmen (pempBuw BC, CA, AB aisiiuauppis@ O e0mbal
UDHS CFHSSBIBNMGID. A7 + BX* +CY* = AV +CF* + BZ? ot
HTL_(Hb.

5. (p&H6xTemil ABC @b AD steiiug BC @@ QFmgGsHasi@n. AD = p
AGID.
(i) a=25%m, p=1Zcwm, BD=1%m eeafer b,cub
() b==52em, c=lm, BD=60mn el p,amub STems.
Guosvild

(ii1) JE;.E -2t 4 J.:'g —pi=q ecas BB

6. ABC @i QgmiGsrent (psBamemlT@d. SU@GW. 4775 — a0 AGL. P
sieiilgl C @edmban AB  @B@& eusdgujld QFRIGHSTESID. (WoHEaHmeu
ABC @er ugliuenened &mGHHB Camewi(h pe=ab elaid ST (Hob.

1 1 1

B0 mbal g g s EXMCES
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8. AD eteiug (p&HC8smemil ABC @60 @ @ewLwion@l. BY = X0
ABND 4 FE=00" s BmEGrm X seug, BC e gieien
QM LsTafmgLd 4[_45;@2-@2-]:33‘:2 oTevds &ML (Be.

9. (w&Csmemio ABC @60 A qm OsmBsmemion@ld. (') = 25 HESLOTBILD
ArT=an" eewormibd Ceeiug BD @6 18g1b o siteng). CT ersiiig)
ACD @it o BeoLwib sieflenr AL = E[CTE +ATY) aos s Gs.

10. w&Camemil ABC @s0 E,D arsiiuen ussd BC gy (pdbamplBalsims

AR* 4 AR = AC* 4 AD? siond ST B,

11.  w&Csmemi ABC @sv BC @6t pHLLsiTen D o@io. AB=4cm, BC=5cm,
AC=6cm a1ttt @ewLuwid AD B6i1 BoNdHendHd HT6wIH.
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9. BmamprsHasHCHMBMID

CabBL

(@) wWsCamellowmsislen m CoTemidhde 2 6ol FnpTHEIWLTHISH,
THTULSSHMSD, DHCHTMHMBDH BTN HBEHLD LIdHMIH6N 60T
al@lHae0 @ L Upiorsll Liflé@ld.

(b) waCasremiwrsinse @m Camamiddlen Gealsl EmHammBTHSUITaIS,
THNILBBHMD HHCHTMHMBHH BTN HBGLD LISHMhIH6IT6N ellddHde0
Oeueftimionsit flé@lb.

B

SI6Y w&8xremil ABC &6t Camemiid BAC Q61 @ manmrds BCen
Dufed &Fha)obamgI.

Bones AR ED
Boen Gauesiguigl : - =T
smedl Cs swLte DA @B@ Fomhsrors eusnywliul’ L Csmh

CE plyw BA s E @6 Fhabamsl.

Poewsd : AD| [EC
DAC =|ACE (g@empell L Gaereuiid)
BAD = |AEC (955 Gsmewild)
[IDAC=[BAD (gyey)

U566u, |ACE =|AEC
AF=AC
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wa6asreni BCE @sv AD| |EC

AB_BD

AR ED
AC DC
*
»
v
B C F
&r6Y w&Baxmeni ABC uilsd Geuerll @manmrdal AF B i’ L

BCxm Fulsd sp8a8ms.

Bencs AE  BF
bpiey  Couswniguigl : WC OF
smel FA @@ gwrpsyons C ulBgmre susnywliil’ L CryGsmh

AB & E @60 Fhalebamgl.

Poewsd : CEF| |FA

ECA = |CAF (erpieil L Gsmemiib)
CEA = [FAY (955 Gorenid)
speomev  |CAF = |FAXK

ou®8eu, |ECA =|CEA
AF=AC
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w&Gsrenil ABF @so CE| |FA

BE_BA
BF B4
CF AC

uuiii &

(1) mpIBussed FLRS @s0 PO SR syep PR, GE eeuen T 6o
QemL_Oleul (& eimen. LleiialmHeusTeuBens HBIe|H.
1) A POTHIA SRET
.. PE A
Q) PR _o5
PT ©OT
(2) wp&Casmemil ABC ulsd Gamewid BAC @eir 2 _siaflhanmroa auaiulm
FaprHal eeuen (pempBuw BC ey X @esuid Y @svid Gleul (Baslediment.
AB =77 20, AT =5 e, BT =3 5cm a1,
(1) BX: XC s16018 &ML (Bb.
(i) BY : YC signiip e&pHemHa SHmemics.

(3) waBxsmewil PQR @6v PS ai6iiLigy @i SewLwion@Lo. Gomemimibeit
PSQ, PSR ersirusweumplest @manmrsaissi PQ, PR srsiLisauienms
wesBBw LM eemuseuBnii3s Fhalliisst LM, QR @B@&F Fombasrn
6T601s BT (Hb.

4) miBusssd ABCD @b Camemmissit BAC, DAC srsiiuismeuinsler
Amammraaast BC, CD siemusmeuBsns (pewm@ur H,K sreiruismeaumislsd
FhFHdBeimen. BD//HK stenr Bmieys.

(5) Tleetiug (wsH@smemil PQR et 2 eitemwowion@id. HrLiu L Pl
ussD QRM X @60 Fhalbdemal.
FIIX=(FPO+ PR DR aend &ml_(Hob.

(6) AD etsiiug ABC aisiignid (1pséCsmeniiullen @Ff Senluwid i@ E
eteorlgl BULIUL L AD@er 16gieien @ UsTefwim@Lld. Gomemimicbssit
BDE, CDE ersiiusnieumnilett @manmréslsst plriu L AB, AC
etenemaIBenm  (pewsBuw H, K etsiiismaumiiey Geul_igeit HK//BC sreu
BBIeys.
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10. ugduene] (QwedbCuUNsHs (WP&CHTEMMISEIT)

CoBpLD

Qreviy QuwievOunsHs (PHGsmemldeien LFLILIeTaHeMenL Guiwimer alslsLd,

BNl 5B LISSHIBTIETeN FHIThIGH6T6 BHHHHBE FLOTGLD.
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B P C E Q F

Sr6Y ABC, DEF a6t @uisv0ungg (pdGasmemntsenT@Lp.

A& ABCUIar uptusmey  BC?
A DEF@ar upliusmsy EF

Bmiey  Ceussiguigi

smel AP, DQ ersiiueor (pewmp@uw BC, EF @@@ susmyuwiliu’ L
CFRIGSHBHIHHENTGLD.

pmiesd :  paCaremimst APB, DQE ersiiLiseumnsiev
|ABE =|DEQ (sna))
|APB =|DGE (=90)
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AP AR
o DE

AR BC

o 22 (AABC, ADEF @b Guns seme)
SIS TE T Em @ o

AP _ BC
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A& ABCuflan umloemey EXBCXAP

VLTSI A DEF@ar unlusmey

%KEFXDQ
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EF DO

_8C BT
EF EF
B

-~ EF?

80



fw;fj; njhlg;NthUf;thd mbg;gilg; ghlnewp. Juk; 12-13

ey

)

3)

“4)

(%)

(6)
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ABC eaeiiugl A@s0 QFmiBaremipentwl @ OFmiBsrenr (pdCamemnt
AGW. AD eeiug BC@b@ OFmigsHspmuiler

MABD: AACD = BA* - ACH

ABCD sisniid sfleussglso AB, CD sistien gorpsyongn. AC, BD

1 1
aisiiLien OBsd Geut Blsipen. A0 = Zﬂfl’ Spufledr MDB:gﬂCG'D

61601 BT (hb.

ABC aieiiugl A@s0 QFmiBsremipenLw @ SmFuss OFmGasTemnt
waCaremilwng. AB, BC sisiusmauiplsd (pdCareniob@ OaueriGul
ABD, BCE aigniid g1ou1dbs  (pdCamenllsei suenyullILIL (Beieren.
AABD  ABCE=1.2 oond &1_[Bs.

Ffleusid ABCD uiebAB, CD er6iiien FLoTbSHILOTGD. (LPENH6V

el L6 @earenpownsrp Oalsd GenL Geul (halsiimer. AB=2CD
eredent  (pbBamemmisst AOB, COD ersiiLissieumnslenr LIFLILIOT6) S,
QoL Buiwyeiten Sl HHenHd HTEwIH.

w&Caremil ABC@sd uss BCB@E sFwombsyors XY suenyuill
ul Gpeimengl. XY geg AB &y X@svib AC 3 Y@sub Fhasbamal.
MAXY  Emhus &y AECTY =4:5 etaflett AX:XB=2:1 etenicb &ML (Hb.

ABC si6iiugl @ gnjmbarent (poHCasrewmiwng. BD, CE e
wp&Camemiuier @GoHamuwgmnisenm@. BD, CE eeiuenr X @i
FhHbBlemen. QdHement 2 LIGWLTESHSHI SH1peien el Geueliaemen HIFLIL|E.

I AABC:AACE=BD?*. ...

O ABXE:-AACE=.. . .. - cn?
I A ABD: ... = AD* AF®
IV ABXE: . - BX* ox?
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